

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

rádi bychom touto cestou pozvali Vaši školu do prvního ročníku celostátní ligy v zábavné početní hře ABAKU, kterou pořádá český internetový portál Seznam.cz a tvůrci hry ABAKU.

ABAKU je početní hra pro více hráčů. Pomocí vylosovaných číslic a číslic ležících na ploše se vytváří početní operace. Vítězí ten, kdo prokáže dobrou kombinaci, logiku, strategii a paměť. **ABAKU má prokazatelně pozitivní vliv na rozvoj počtářských dovedností, a proto má hra podporu JČMF a PedF UK Praha ve formě osvědčení potvrzujícím, že se jedná o vynikající pomůcku pro výchovně vzdělávací práci se studenty. Hra ABAKU má záštitu MŠMT a doporučuje ji i MENSA České republiky.**

Cílem této celostátní ligy ve hře ABAKU je ukázat studentům počty zábavnou formou, a zlepšit tak jejich kombinační a logické dovednosti. Seznam.cz ABAKU liga startuje **1. dubna 2013 a končí 31. května 2013**. 24 nejlepších studentů pak postoupí do velkého finále, které se uskuteční **22. června 2013** v Praze, v budově největšího českého internetového portálu Seznam.cz.

Za každou školu může hrát neomezený počet studentů. Přihlásit se mohou na této webové adrese: <http://abakuliga.seznam.cz>. Čím více studentů z Vaší školy se ligy zúčastní, tím větší šanci na úspěch máte. **Nominujte libovolný počet studentů z Vaší školy a zúčastněte se této výjimečné hry.**

Pro soutěžící studenty máme připravené hodnotné ceny ve spolupráci s partnery Seznam.cz a Microsoft, a to i v dílčích kolech. **Rozdáme každý měsíc přes 80 cen nejlepším studentům, ale i jejich školám, v každém kraji! Tři nejlépe umístěné školy v ligové tabulce obdrží věcné ceny.** Jejich kompletní přehled naleznete na webové stránce ligy <http://abakuliga.seznam.cz>.

Všem studentům přejeme mnoho počtářských úspěchů. Pokud se na nás budete chtít s čímkoliv obrátit, kontaktujte nás na e-mailové adrese [abakuman@seznam.cz](mailto:abakuman@seznam.cz) nebo využijte kontaktního formuláře na webové stránce ligy <http://abakuliga.seznam.cz>.

Těšíme se na Vás.

*Seznam.cz ABAKU liga*